

“SPRINGFEST”
“FESTIVALUL PRIMĂVERII”
14 martie 2014

În sala festivă a liceului a fost organizat *Festivalul Primăverii*. Activitatea dedicată sosirii primăverii este înscrisă în proiectul educațional ”*Springfest – The Festival of Spring*” coordonat de prof. dr. Carmen CHIRA și prof. Nicoleta BLAJ.

Semnificația anotimpului primăvara, anotimp simbol al vieții, paletă de culoare și parfum, care superb își face simțită prezența începând cu data de 1 Martie a fost prezentată de elevele Diana Tiurbe, Ioana Țigan și Romina Boantă din clasa a X-a D care au realizat un film în care au ilustrat faptul că legat de acest început, de-a lungul secolelor s-au dezvoltat diferite tradiții și obiceiuri dintre care unele dintre ele au dispărut, altele s-au „modernizat”, s-au transformat, rezistând până în zilele noastre ca de exemplu: marțișorul, Dragobetele, Valentine Day.

Elevii claselor a V-a și a VI-a s-au costumat în diferite “simboluri”: rândunică, curcubeu, ghiocel, narcisă, soare, buburuză și s-au prezentat recitând în limba engleză poezii inspirate de acest anotimp. *Galeria simbolurilor de primăvară* s-a desfășurat pe acordurile fine ale *Primăverii* lui Antonio Vivaldi.

La finalul show-ului, juriul format din domnul director al liceului prof. dr. Ioan-Vasile Micu, doamna director adjunct Rodica Juncu și elevul Dosza Eduard președintele Consiliului Elevilor a acordat diplome elevilor care au realizat cele mai sugestive simboluri și care au avut cele mai reușite prezentări.



La Liceul „Aurel Lazăr” A început, „oficial”, primăvara!

Ziua de vineri a fost dedicată primăverii, la Liceul Teoretic „Aurel Lazăr”. Elevii claselor a V-a și a VI-a s-au costumat în rândunici, curcubeie, ghiocci, narcise, soare, buburuze, fluturi sau berze și au recitat, în limba engleză, poezii inspirate de anotimpul reînnoirii.

Sala de festivități a Liceului Teoretic „Aurel Lazăr” a fost vineri, 14 martie, gazda Festivalului Primăverii, o activitate înscrisă în proiectul educațional „The Festival of Spring - Spring Fest” coordonat de prof. dr. Carmen Chira și prof. Nicoleta Blaj.

Semnificația anotimpului primăvara, anotimp simbol al vieții, paletă de culoare și parfum, care își face simțită prezența începând cu data de 14 februarie, a fost prezentată de elevele Diana Tiurbe, Ioana Țigan și Romina Boantă care au realizat un film prin care au ilustrat că de-a lungul secolelor s-au dezvoltat diferite tradiții și obiceiuri dintre care unele au dispărut, altele s-au „modernizat”, rezistând până în zilele noastre (Sfântul Valentin, Dragobetele, Mărțișorul, Paștele). Elevii s-au costumat în diferite „simboluri”: rândunică, curcubeu, ghiocel, narcisă, soare, buburuza, fluture, barză și s-au prezentat recitând în limba engleză poezii inspirate de acest anotimp. „Galeria simbolurilor de primăvară” s-a desfășurat pe acordurile fine ale „Primăverii” lui Antonio Vivaldi. La finalul activității, juriul format din directorul liceului, prof. dr. Ioan-Vasile Micu, directorul adjunct Rodica Juncu și elevul Eduard Dosza, președintele Consiliului Elevilor, a acordat diplome elevilor care au realizat cele mai sugestive simboluri și care au avut cele mai reușite prezentări. Premiul special a fost acordat elevului Casian Kereszi din clasa a V-a. Locurile I, II și III au fost atribuite elevelor Daria Lup (cls. a VI-a), Maria Petrică (cls. a VI-a) și Almira Cioară (cls. a V-a). Au mai fost acordate și numeroase mențiuni. ■ Vasiliică ICHIM



Copiii au ilustrat tradițiile și obiceiurile primăverii



Ziua de vineri a fost dedicată primăverii, la Liceul Teoretic „Aurel Lazăr”, elevii claselor a V-a și a VI-a costumându-se în rândunici, curcubeie, ghiocci, și recitând în limba engleză.

Pag. 2

Foto: Cjpr